

全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会5月25日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见会议代表,向他们表示热烈祝贺,向全国广大公安民警辅警致以诚挚问候。郝建新、段可新、刘欣欣作为内蒙古公安获奖代表参加会议。我区6名民警荣获“全国特级优秀人民警察”荣誉称号,25名民警荣获“全国优秀人民警察”荣誉称号,8名民警荣获“全国公安机关爱民模范”荣誉称号。全区公安机关有3个集体获评“全国优秀公安局”,18个集体获评“全国优秀公安基层单位”,10个集体获评“全国公安机关爱民模范集体”。群星璀璨、群英荟萃!在内蒙古各级公安机关和广大民警辅警中引发强烈反响。

此次受表彰的英雄模范立功集体承载着内蒙古公安崇高的荣誉和辉煌的业绩,群英画像彰显了内蒙古公安忠实践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求的精神风貌,是全区公安机关贯彻落实党史学习教育常态化长效化、扎实开展公安队伍教育整顿和“喜迎二十大、忠诚保平安”主题实践活动的重要成果展示。

# 凝心聚力担使命 擎旗奋进写忠诚

全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会在全区公安机关引发强烈反响

## “全国公安机关爱民模范”获奖者代表 郝建新:

我是一名基层民警,能够参加如此高规格的表彰大会,倍感荣耀、倍受鼓舞。我深知,这份荣誉,是党和人民对我们基层民警吃苦耐劳、忠诚奉献的充分肯定,是对广大公安民警践行使命、守护平安的最

大褒奖。我要将荣誉转化为动力,不骄不躁、勇于担当,坚持以人民为中心,以群众满意为标尺,以更加坚定的信念、更加旺盛的斗志、更加过硬的作风,为人民群众的美好生活保驾护航。

## “全国优秀公安局”获奖单位代表 刘欣欣:

作为全国基层公安机关代表,我万分荣幸地受到了习近平总书记的亲切会见,在这神圣而庄严的历史时刻,我感到无上光荣。作为边疆少数民族地区公安机关,我所在的通辽市奈曼旗公安局全体民警辅警忠诚履职,有力维护了辖区治安稳定,人民群

众安全感、满意度大幅提升。成绩属于过去,奋斗成就未来。奈曼旗公安局将发挥好“国优”公安局典型示范作用,把荣誉转化为忠诚履职的强大动力,转化为公安队伍战斗力的显著提升,转化为全警“喜迎二十大、忠诚保平安”的昂扬斗志。

## “全国优秀公安基层单位”获奖单位代表 段可新:

我能够代表包头市公安局接受“全国优秀公安基层单位”这一殊荣,深感责任重大、使命光荣。“心存感恩,励精图治”是我此刻最想说的话。我们在工作中所取得的成绩,是自治区公安厅和包头市公安局

党委科学决策、坚强领导的结果,是全体民警辅警团结奋斗的结果。我们要认真学习贯彻表彰大会精神,学习借鉴其他英模和受表彰单位的先进经验,推动包头公安工作再上新台阶。

## “全国优秀人民警察”获得者 张伟:

我能荣获“全国优秀人民警察”荣誉称号,激动的同时内心充满感恩。这份荣誉既是组织和同事们的认可,也是新的责任和更高的要求。这份荣誉不只属于我个人,更应属于全区高速公路交

警,属于与我长期并肩作战的战友们。今后,我将以此次受表彰为起点,以更高标准要求自己,珍惜来之不易的荣誉,牢记初心使命,忠诚履职,坚决完成党和人民赋予的使命任务。

## 自治区公安厅情报指挥中心党总支书记 王占军:

聆听全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会精神,让我倍受鼓舞,也深感使命光荣、责任重大。在今后的工作中,我一定要认真学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记

关于加强新时代公安工作的重要论述,弘扬公安英模精神,高标准高质量抓好防风险、保安全、护稳定各项工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 赤峰市副市长、市公安局局长 孙海涛:

全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会,表彰了一大批可歌可泣、堪称“楷模”的人民警察及可追可学、屡立战功的先进集体,从他们身上,我看到了忠诚与担当、读懂了赤诚的为民情怀,他们为广大公安民警辅警树立了学习的

榜样。新时代、新征程,赤峰公安将凝聚警心、对标先进、激励斗志,忠实践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,扎实做好防风险、保安全、护稳定各项工作,以更加昂扬的姿态护航新征程、建功新时代。

## 包头市公安局党委副书记、副局长 张威:

习近平总书记亲切会见全国公安系统英雄模范立功集体代表,充分体现了党中央对公安工作的高度重视和深切关怀。包头公安将以加强党的政治建设为统领,以防范化解重大风险为基点,以开展“喜迎二十大、忠诚保平安”主

题实践活动为载体,以巩固深化党史学习教育和公安队伍教育整顿成果,锻造“四个铁一般”过硬公安铁军为保证,学习弘扬英模精神、激发全警奋进斗志,努力为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治社会环境。

## 兴安盟公安局党委副书记、副局长 霍晓东:

全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会是一次“群英会”,他们不仅是全国公安民警辅警的学习榜样,也是全社会崇尚的英雄模范。在他们身上,我们看到了忠诚信仰的力量,读懂了一心为民的情怀。我们将以习近平新时

代中国特色社会主义思想为指导,大力学习和弘扬英模精神,在警营中营造学习英模、崇尚英模、争当英模的浓厚氛围,持续激发铸忠诚、守初心、担使命的奋进动力,为兴安盟经济社会高质量跨越式发展保驾护航。

## 呼和浩特市公安局党委委员、政治部主任 王钟琦:

一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有先锋。全国公安系统英雄模范和立功集体表彰大会的召开,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对公安工作的高度重视。我们一定要永葆奋进之志,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两

个维护”,把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来,统一到公安部、自治区公安厅以及市公安局党委的部署要求上来,强化责任担当,忠实履行使命,全力以赴维护国家安全和社会稳定,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的政治社会环境。

## 鄂尔多斯市鄂托克旗副旗长、旗公安局党委书记、局长 乌云巴根:

受表彰的每一个集体和个人背后,都铭刻着公安民警一心为民、无私奉献的崇高精神,激励全体民警辅警忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,把维护国家政治安全放在首位,保持对各类违法犯罪的严打高压态

势,持续深化改革,坚持科技强警,着力优化法治化营商环境,加快推进市域社会治理现代化,为加快建设“两个屏障”、“两个基地”、“一个桥头堡”不懈努力,以维护稳定、护航经济发展的优异成绩迎接党的二十大的胜利召开。

## 呼伦贝尔市陈巴尔虎旗公安局副局长 石永志:

全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会号召全国广大公安民警以公安英模为榜样,学习他们对党忠诚、信念坚定的政治品格,学

习他们立足本职、服务发展的大局意识,学习他们情系百姓、为民爱民的公仆情怀,学习他们爱岗敬业、忘我工作的奉献精神。

## 乌海市公安局乌达区分局刑警大队大队长 王晓东:

公安英模们的先进事迹令人感动,引人奋进,他们彰显了共产党人的坚定信仰、心系群众、勇于担当的无私奉献精神。今后的工作中我要以英模为榜样,学习他们一心为党、忠诚履职的政治本色,

学习他们爱岗敬业、无私奉献的职业操守,从英模的先进事迹中汲取精神力量,进一步坚定信念、锤炼党性、苦练本领,把学习英模精神转化为干事创业的强大动力,展现新时代刑警的奋斗风采。

## 结语:

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。内蒙古公安队伍忠诚履职、担当奉献、崇尚荣誉。站在荣誉的面前,要从全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会精神中凝聚思想上的共鸣和精神上的启迪,转化为推进公安工作高质量发展的强大动力,激励全区各级公安机关和广大民警辅警深刻领悟“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,强化使命担当,踔厉奋发、笃行不怠,坚决捍卫政治安全、维护社会稳定、保障人民安宁,为人民公安事业

赤诚奉献。要以英模为榜样,坚决筑牢听党指挥、忠诚使命的思想根基,践行“以人民为中心”发展思想,深入开展矛盾纠纷排查化解工作,常态化开展扫黑除恶斗争,依法严打各类违法犯罪,持续加大对电信网络诈骗、“黄赌毒”、“盗抢骗”、“食药环”等违法犯罪的打击力度;持续深化“放管服”改革,切实解决人民群众“急难愁盼”问题,永远保持奋斗的姿态和干劲,忠诚履行新时代使命任务,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

(魏汉中)